

社区文化节走进长沙县杉仙岭社区 演出精彩,游戏火爆,还可现场学知识 一碗黄瓜炒火腿,15人争“厨神”



最严评委选“厨神”

本报11月5日讯 4日晚,由湖南日报报业集团主办,三湘都市报、华声在线承办的第六届(2015)长沙社区文化节,来到长沙县星沙街道杉仙岭社区。当晚,社区居民们不仅欣赏到了精彩的文艺演出,通过玩游戏赢得了奖品,还在现场学到了如何科学用盐。

居民从“羞涩”到争先恐后

“中老年‘三高’人员最好选用什么盐”、“孕妇、小孩最好选择什么盐”……在主持人的有奖提问环节,可能是第一次参加社区文化节,一开始居民们还略显“羞涩”,回答问题的人寥寥无几,但在看到几个人回答完问题得到奖品后,渐渐地大家开始抢答。现场周边的展板前聚集了不少居民在认真地看着上面的科普知识。“没想到吃盐还这么有学问,我老婆现在怀孕了,得去给她买点海藻盐。”社区居民黄先生看完展板后,马上走到现场销售区选购了几包海藻盐。

大人们关注的是科学用盐,而孩子们则是对现场的真人飞行棋、挑战世界杯、有奖套圈等游戏流连忘返,每个游戏点都成了孩子们的游乐园。

15名“大厨”现场炒黄瓜火腿肠,再找3名观众当评委打分选出“厨神”。在社区文化节每一站的现场,社区“厨神”争霸赛是必不可少的一大亮点,但这次,15名“大厨”遇上了3名“最严评委”。

5号董先生是第一批上台炒菜的选手,“平时在家也经常做饭,来客一般都是我掌厨。”动作熟练的他一会工夫就炒好出锅了。8号选手炒菜前,拿了瓶子来到记者面前寻求帮助,“来,帮我倒下水,洗个手,这样卫生些。”

一番角逐后,3名评委被选手们围了个水泄不通。“评委尝尝我的咯”、“怎么停了不尝了呢”……见到评委在试完一道菜后就放下了筷子,选手们急了。

对此,3名评委专业地向大家解释,“吃完一个菜后要歇会,让嘴里的味散了后才能吃下一道。”进入到最后打分时,3人不时地聚头低声商量,还不断拿起选手的菜仔细端详,“这个菜油多了点”、“这菜炒干了”,出现意见不统一时,又拿起筷子重新试吃。

在15名选手焦急等待了20多分钟后,3名“挑剔”的评委才给出了最终结果:本届社区争霸赛的“厨神”是8号。

■记者 丁鹏志 通讯员 黄浪



11月4日晚,第六届(2015)长沙社区文化节长沙县杉仙岭社区活动现场。

链接 “平安创建”更好服务居民

4日下午,杉仙岭社区与本报联合举办了该社区第二届文化艺术节暨“平安创建”宣传活动。来自长沙县公安局的民警通过娱乐节目向居民普及安全防范和禁毒知识。

据了解,杉仙岭社区今年在长沙县公安局、星沙街道的大力支持下,按照“三有、四无、五到位”要求,深入开展“平安社区”创建,率先建设了一支专职化社区平安创建队伍,更好更快地为居民服务。

杉仙岭社区主任朱建

辉介绍,今年来社区不仅建立了“三站五队”为居民提供便民服务,还对辖区内制作了天网全覆盖网格化管理图,采用天网补盲的方式给背街小巷加装监控探头,确保治安防控的到位。

同时,社区还打造了“平安杉仙岭”微信服务平台,群众只要打开微信便可知社区大小事务。朱建辉表示,下一阶段,将继续推进社区平安创建工作,“让居民群众感受到‘平安社区’创建确实带来了平安,平安就在居民身边。”

基金资讯

建信稳定丰利债基发行

今年下半年以来,投资风险相对较低、收益更为稳健的债券基金再度受到投资者青睐。建信基金管理公司于11月5日-12月3日推出建信稳定丰利债券基金。届时,投资者可通过建信基金各直销渠道及建设银行、光大银行等代销机构认购。

建信基金早前发行的建信安心保本二号混合基金受到投资者追捧,提前结束募集并进行末日比例配售,以首募近50亿规模靓丽收官。建信稳定丰利债券基金接棒发行,助力投资者布局债券市场。 ■记者 黄文成

债基平均收益超8%

近期股债双牛行情使得债券净值表现抢眼,Wind数据显示,截至10月21日,今年以来全部债券基金的加权平均收益率为8.7%,个别债基更是取得30%以上的净值增长。

不少纯债基金也有较高回报。截至10月30日,长信纯债一年定开C成立以来收益率25.14%,今年以来收益率11.46%。这得益于基金经理吴哲对债市机会的敏锐捕捉,由其管理的同类产品长信富安一年定开债券正在民生直销银行、交通银行、工商银行、长信基金官网等平台发售。 ■记者 黄文成

红坛酒鬼酒 | 中国始创 馥郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司



红坛 酒鬼酒

前浓 · 中清 · 后酱



全国统一招商服务热线: 400-990-0799
官网地址: <http://www.china000799.com>
天猫酒鬼官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>

